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VATK, den 7.-2. 2023 
 

        Referat fra generalforsamlingen afholdt 6. 2. 2023 
 
 
7 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 

 
Der var følgende dagsorden: 

1.   Valg af referent 
2.   Valg af dirigent 
3.   Formandens beretning 
4.   Fremlæggelse af regnskab 
5.   Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6.   Valg af: 

a.   Formand for 2 år 
b.   Sekretær for 2 år 
c.   To bestyrelsesmedlemmer for 1 år  
d.   Suppleanter for 1 år. 
e.   En bilagskontrollant for 1 år 
f.   En suppleant for bilagskontrollanten for 1 år 

7.   Eventuelt. 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 

Per Kyllesbech Petersen blev valgt som referent. 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 

Knud Pedersen blev valgt som dirigent. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 

Formand John Pærremand fremlagde beretning for 2022. 
I beretningen har formanden fortrinsvis medtaget klubbens egne møder og arrangementer, 
men året 2022 bød også på andre interessante arrangementer, både indenfor akvarie- og 
terrarie-hobbyen. 
Formanden gennemgik årets arrangementer måned for måned.  
Januar 2022: 
Der blev holdt hjemmemøde hos Hans Ole Kofoed i Holbæk. Her fortalte Hans Ole om 
opbygning af sit 576 liters selskabsakvarium, samt om belysning af akvariet med farvet LED 
lys. Hans Ole opdrætter også diverse maller. Hans kone, Inger Lise, sørgede for kringle m.m. 
til de 6-7 fremmødte medlemmer. Tak til Hans Ole og Inger Lise for at de ville have besøg af 
os. – En rigtig hyggelig og oplysende aften. 
Februar 2022: 
Klubbens generalforsamling blev aflyst og flyttet til afholdelse 7. marts, da formandens 
nærmeste familie blev ramt af Coronavirus. 
Vejle Akvarieforening afholdt akvariemesse. 
DAU afholdt deres generalforsamling på messen. 
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Marts 2022: 
Vi afholdte vores udsatte generalforsamling i god ro og orden.  
Den planlagte hjemmebedømmelseskonkurrence blev aflyst, da KA som den eneste 
klub/forening stillede med deltagere. – Af samme grund blev DM også aflyst. 
April 2022: 
Sydsjællands Reptilmesse havde messe i Næstved, med stor deltagelse. Mange private og 
handlende kom fra nær og fjern. – Messen er altid et besøg værd. Fuld af Dyr havde også dyr 
med på messen. 
Klubben havde hjemmemøde hos Helle og Frank. Der snakkede vi og Frank om akvariefisk 
og fodring af dem. Tak til Helle og Frank for at lægge hus til, og som altid, sørge for god 
forplejning. 
Maj 2022: 
Reptilmesser.com arrangerede reptilmesse i Rødovre. Også her var der stor tilslutning fra 
private og handlende. 
Klubben havde arrangeret en forårstur til Pangea Park i nærheden af Bjæverskov, der er en 
mini zoo/rescue park. – En rigtig god tur, hvor vi så mange forskellige dyr. Vi overværede et 
lille foredrag om og med slanger. I parken havde de bl.a. kænguruer, silkeaber, papegøjer, 
skildpadder, krokodiller, hvide polarræve med unger, snoge og andre slanger og edderkopper, 
samt flere andre dyr. – Parken bliver drevet af nogle unge mennesker; parken har ikke zoo-
status, så derfor må de godt handle med dyr. 13 medlemmer inkl. børn og børnebørn deltog. 
Juni, juli og august 2022: 
Juni og juli var mødefri. 
I august var der planlagt sommerfest, som desværre måtte aflyses. 
Sydsjællands Reptilmesse afholdt messe i Næstved. 
September 2022: 
Klubben afholdt hjemmemøde hos Fuld af Dyr. 8 medlemmer deltog. Nikolaj havde på 
forhånd sørget for et tomt akvarium, som vi fik lov til at dekorere med frit valg på alle hylder. 
Det blev ved fælles hjælp et flot dekoreret akvarium, hvor der nu er kommet fisk i 
(Macropodus opercularis, paradisfisk). Tak til Mette, der grillede pølser og varmede brød. 
Oktober 2022: 
Der var akvariemesse i Viborg. 
Klubben havde arrangeret et hjemmemøde hos Max Bjørneskov. Mødet blev aflyst, da der 
var få tilmeldte, og framelding p.g.a. sygdom. Mødet blev gennemført i januar 2023 med 
”pænt fremmøde”. 
November 2022: 
Klubben havde arrangeret en tur til akvarieforretningen Fikken, som er flyttet fra 
Amagerbrogade i Kbh. til større lokaler i Store Heddinge. En rigtig spændende tur, hvor 
indehaveren af butikken fortalte om akvariernes fiskesammensætning. Der var flere 
forskellige arter af fisk i salgsakvarierne og masser af planter. Forretningen er virkelig et 
besøg værd. Desværre var vi kun 5 medlemmer med på turen. Af hensyn til et særlig sårbart 
familiemedlem til forretningsindehaverne, blev vi bedt om at bære mundbind under besøget. 
Klubbens julefrokostarrangement blev holdt hos Helle og Frank på deres nye adresse i Sørby 
Magle by. Et godt arrangement med god mad og dejligt selskab i hyggelige omgivelser. 
Traditionen tro sluttede vi af med risalamande a’la Birthe; tak til Birthe. Vi blev heller ikke 
snydt for pakkelegen, som deltagerne havde medbragt pakker til. 
December 2022: 
Da julefrokosten blev afholdt i november, holdt vi juleferie i december. 
Formanden sluttede beretningen med at sige tak til hele bestyrelsen som bakker op om vores 
arrangementer, som laver blad, og som holder styr på medlemmer og vores pengesager. 
Tak til Jer der lægger hus til vores hjemmemøder. 
Ingen havde bemærkninger til beretningen der derefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 

Kasserer Mette Pærremand måtte melde afbud p.g.a. sygdom, så sekretær Per Kyllesbech 
Petersen fremlagde driftsregnskaber for 2022, som var gennemgået og underskrevet af 
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bilagskontrollanten Henrik Steiner. Driftsregnskabet forelå i print til generalforsamlingens 
deltagere. – På regnskabet var forrige års regnskabstal tilføjet i en kolonne for sig selv, således 
at de kunne danne grundlag for en sammenligning. 
Per gennemgik posterne, og fremhævede bl.a. at der stod 0 ud for kontingenter, da det var 
besluttet at holde 2022 kontingentfri p.g.a. at der ikke kunne gennemføres møder og 
arrangementer i hele 2021. 
Klubben har modtaget en del donationer, for størstedelens vedkommende fra medlem og 
bestyrelsessuppleant Knud Pedersen. 
På udgiftssiden repræsenterede beløbene ud for Tryk og Porto 11 udgivelser, da nov.-dec.-
nummeret først blev betalt i jan. 2023. 
Kontoen medlemsmøder; her indeholder beløbet dækning af udgifter til medlemsmødernes 
værter, og tilskud til den afholdte julefrokost. 
På kontoen Hjemmeside er der en ekstraudgift til indkøb af et designprogram, der kan 
håndtere overgangen fra Joomla 3 til Joomla 4 og opdateringen af php-standarder. 
I alt udviste regnskabet indtægter på 6.096,01 kr. mod 8.589,00 kr. i 2021. 
Der var udgifter på i alt 9.384,00 kr. mod 10.527,29 kr. i 2021. 
Der var derfor et underskud i 2022 på 3.287,99 kr. 
Bank- og kassebeholdningen var pr. 31/12 2022 på 9.494,21 kr. 
Driftsregnskabet vil kunne ses på klubbens hjemmeside (efter indlogning). 
Per fremlagde derudover et budget, der, med forbehold for medlemstal og ikke kendte 
udgiftsstigninger, udviste et underskud i omegnen af 2.200 kr. 
Per oplyste også, at regnskabs-styringen med en bankkonto og en kassekonto, havde virket 
upåklageligt. – Det er første regnskabsår hvor klubbens midler har været fordelt på 2 konti. 
Per sluttede gennemgangen af driftsregnskabet med at takke Knud for de ekstra bidrag, han 
har ydet i årets løb. 
Der var ingen bemærkninger til regnskabet, der herefter blev enstemmigt godkendt. 

 
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
 Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. - Uændret kontingent blev vedtaget. 
 Kontingenterne er således fra kontingentåret 2024 igen:  
 Voksne    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 210 pr. år  
 Junior/pensionist . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 140 pr. år  
 Pensionist par  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 200 pr. år  
 Familie-kontingent  . . . . . . . . . . . . . . . . . : kr. 285 pr. år 
  
Ad pkt. 6: Valg: 

a. Formand: John Pærremand genvalgt for 2 år 
b. Sekretær Per Kyllesbech Petersen genvalgt for 2 år 
c. Bestyrelsesmedlemmer: Frank Johansen genvalgt for 1 år 
  Lis Nordgaard genvalgt for 1 år 
d. Suppleanter: Bjarne Larsen, Skælskør genvalgt for 1 år 
  Knud Pedersen genvalgt for 1 år 
e. Bilagskontrollant Henrik Steiner genvalgt for 1 år 
f. Suppleant for ovennævnte Helle Johansen genvalgt for 1 år 

 
Ad pkt. 7: Evt.: 

Ingen havde noget til punktet eventuelt. 
 

Dirigenten takkede herefter for husly og ”god ro og orden” og afsluttede generalforsamlingen. 
 
 

Referent: Per Kyllesbech Petersen, sekretær. 


